,_NOLQ,EMH N3 '—leTblpex yrnos ’
00pa3oBaHHbLIX MpwU
nepeceyeHnmn ABYX NPAMbIX
36". Hanaute octanbHblE
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~ =No a yrna c obwen
BEPLUMHOW paBHbI. ByayT nu
OHUW BEPTUKANbHBLIMU?
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~=No3. OpuH 3 yrnos 48°,a
apyron 132° .Byayt nu yrnbl

CMEeXHbIMN?
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~_Pa3HOCTb 2-X CMEXHbIX
yITIOB pasHa 30°. Hangure
O3TU YIMbl?
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—=No a0yCHble Mepbl 2-X
CMEXHbIX YrNOB OTHOCSATCS
Kak 7.5. Hangute atu yrmbi?
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CepegunHy ctopoHbl MK
TpeyronbHnka MKP coeguHunmn
c BepLinHon P. Kak Ha3sblBaeTcH
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B TpeyronsHuke CDE oTpe3ok
DM npoBenu Tak, Y4To yrors
DME npamoun. Kak
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B paBHOOeOpEeHHOM

TpeyrosibH1UKe OCHOBaHMEe paBHO
bokoBoW cTOpoHe. Kak
gblBaeTCﬂ TaKoW TPEYroNIbHUK? ..
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= B“peyrUnEHMKe ABC buccekTpuca,
NPOBEAEHHAsi U3 BEPLUNHBI A, HE
COBMaAaeT C BbICOTOWN, NPOBEAEHHON 13
TOW K& BEPLUUHBI. MoXxeT nu
TPEYrofibHMK OKa3aTbCH

HOOeaApEeHHbIM?
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MoryT nu duccekTpucbl AByX
YIrNoB TPeyronbHuMKa ObITh
B3aUMHO-
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Y TpeyronbHukoB ABC A,B.C,
paBHbl AC n A .C. 1 ymbl A |/|
A,.PaBeHCTBO |<a|<|/|x CTOPOH UNn
yrnos MO>XHO YCTaHOBUTb, YTOOb

.~ BOcnoJsib3oBarbcA 1- PN3HaKOM
' PEYrorbHNKOB?



CTOpPOHbI OOHOro TpeyronbHUKa
30cm; 40cm; 0,5M. CTOPOHDI
OpYroro TpeyronbHuka 3am,;
vi; 50M. PaBHbI 1 3TU
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~ CKOMbKO nap paBHbIX YINOB HYXHO
HaUTW, AoKa3blBas PaBEHCTBO
TPEeYronbHUKOB:
a) No onpeaeneHunio;

01-my pU3HaKy;
&no 2 H e —

MPU3HAKY.




B HepaBHbIX TpeyronbHnkax ABC u
MEK ctopoHbl AB n BC paBHbiI
COOTBETCTBEHHO CTOpOHaM ME n
EK. MoxeT nn ctopoHa AC ObITb

~ paBHOM oHe MK®
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byayTt nn
PaBHbI




